



赛后新闻发布会上,彭帅情绪失控

■止步澳网次轮,彭帅泪洒发布会 ■称教练赛后站了10分钟没说话

彭帅 你为什么哭鼻子?



彭帅用毛巾擦眼泪

北京时间昨天彭帅5:7/2:6不敌俄罗斯美女基里连科,止步澳网第二轮。赛后的新闻发布会上,发生了十分蹊跷的事情——彭帅自曝“与教练有些问题”,然后痛哭失声,新闻发布会不得不中断。彭帅的眼泪到底为何而流?到底是因为表现糟糕,还是因为与教练有矛盾?

连丢6局,彭帅怎么了?

其实,彭帅即使本轮落败也不算是大冷门,毕竟她的对手是14号种子基里连科。但是令人意想不到的,彭帅是以一种“一泻千里”的方式丢掉比赛的。比赛的开局阶段,彭帅的表现还算强势,第一盘和对手周旋到了5比5。但是随即,彭帅在墨尔本的酷热里找不到北了。连续丢掉6局,彭帅输了个稀里哗啦,不仅以5比7丢掉了第一盘,第二盘里也以0比4落后。至此,无心恋战的彭帅已经难以力

挽狂澜,只能看着对手以6比2再下一城。在彭帅那段“失魂”的时间里究竟发生了什么?赛后,彭帅自己也说不清楚:“这场球打到后来,我自己都觉得打得挺茫然的。有些球我也很想打,但是在第一盘有几个破发的机会没有把握住。后来,我觉得可能在处理球的环节上有一些着急,一些想主动去打的球没有打上,然后突然自己一下子就不知道应该怎么做改变了。”

自曝矛盾,教练要“分手”?

对于职业球员来说,在场上片刻迷失本也正常,但彭帅赛后的眼泪却似乎告诉人们:一切没那么简单。有记者问她赛后教练马伟开与她有什么交流,这个问题似乎触动了彭帅的心事。她的眼圈立即红了,开口说话明显带着哭腔:“他(马伟开)站在那10分钟没有说话,我也不知道怎么回事。”说到这里,她抑制不住激动情绪,眼泪开始滴落,然后抓起桌上的毛巾捂住了自己的脸。采

访就此中断了一点时间。此后,记者又请她评价一下自己在新赛季开局的整体表现,可是彭帅显然还沉浸在自己的情绪里,答非所问地说:“我觉得不是球方面的原因,也许我们之间出了一些问题。”说到这里,她好不容易忍住的眼泪再次夺眶而出。新闻发布会不得不在彭帅的哭声中结束。此后,情绪低落的彭帅取消了接受电视媒体采访的计划,并且前往医院接受肩膀的核磁共振检查。 吴吉



链接

晏紫: 看不出彭帅 和教练有矛盾

彭帅和她的恩师之间究竟发生了什么?目前还是个谜。唯一肯定的是当天彭帅连丢6局后,马伟开在现场脸色凝重,甚至不再抬头观看她的比赛,显然很不满意。不过,据晏紫透露,此前两人的关系并没有什么裂痕。“前几天(和彭帅)一起吃饭时,马伟开也在的。在彭帅买东西的时候,马伟开还抢着付钱,把买下来的东西当生日礼物给彭帅呢,看不出他们之间出什么问题了。”晏紫说。昨天在澳网女双首轮中,晏紫与张凯贞这对海峡组合,以0比6、3比6脆败给齐布尔科娃/佩尔瓦克组合。恰好1月17日是晏紫女儿的周岁生日,她没能用一场胜利当作送给女儿的生日礼物,只能打个越洋电话祝女儿生日快乐。 吴吉

年薪1700万欧元,合约三年 瓜迪奥拉情定拜仁

昨天凌晨,德甲豪门拜仁慕尼黑俱乐部宣布,从下赛季开始,前巴萨主帅瓜迪奥拉将接任海因克斯,担任拜仁主帅,合同为3年。据《每日体育报》透露,瓜迪奥拉将拿到每年1700万欧元的税前年薪,超越税前年薪1530万欧元的穆里尼奥,成为足坛年薪最高的主教练。年薪高是瓜帅与拜仁牵手的原因?显然,没那么简单……

拜仁为何选择瓜帅? 希望在欧冠上突破

瓜迪奥拉执教巴萨4年,一共夺得14个冠军,这一显耀的战绩迄今无人可敌。许多俱乐部都在积极邀他加盟,其中有英超的切尔西和曼城、意甲的AC米兰以及法甲的巴黎圣日耳曼等。相比,英超球队,拜仁很低调,不过德国人的动作却很麻利,瓜迪奥拉的经纪人何塞·马利亚接受采访时透露,双方在去年12月20日左右就已经签约了。拜仁为何选择瓜迪奥拉?俱乐部总经理鲁梅尼格说,“瓜迪奥拉是世界最佳之一,我们确信他会在德国表现出色,球队期待与他的合作。”

这是俱乐部娴熟的外交辞令,实际上,拜仁意图打造欧洲超级强队才是请瓜帅的重要原因。

有外媒分析,目前在德甲领先第二名勒沃库森9分的拜仁,已经将目标瞄准了欧冠冠军。而执教巴萨期间,瓜迪奥拉的球队在欧冠赛场堪称“无解”,对手只有全力防守,才有一丝胜算。

瓜帅为何选择拜仁? 青训出色、适合改造

瓜迪奥拉从没掩饰过对英超的向往,但唯有曼联才是他倾心之地,只是无奈弗爵爷年过七旬仍无退意。曼城和切尔西有钱,但都是是非之地。曼城有巴洛特利之类的“刺头儿”,切尔西则堪称教练“血泪工厂”,阿布炒掉欧冠功勋主帅马特奥。剩下的追求者中仍有“米兰双雄”这样的传统豪门,但二者均是“明

日黄花”。

英国《每日邮报》说,“比起商人,对瓜迪奥拉来说,由拥有有价值的足球经验的俱乐部主席赫内斯和总经理鲁梅尼格执掌的拜仁,显然是更有吸引力的。”瓜帅的经纪人何塞·马利亚说,“在所有谈判的俱乐部中,拜仁出价不是最高的。但瓜迪奥拉不信任足球富豪,他希望与那些前球星共事,双方有共同的足球语言。这一愿望只有拜仁能够满足,鲁梅尼格、赫内斯等都是足坛的英雄,贝肯鲍尔更是瓜迪奥拉最为敬重的名宿之一。”

当然,拜仁本身的条件也足够吸引人,论名气,拜仁有22个德甲冠军和4个欧冠冠军。看实力,拜仁队内既有里贝里、罗本、施魏因施泰格等大牌球星,还不乏穆勒、克罗斯这样的青年才俊。比财力,拜仁已是连续20年盈利。

据《每日邮报》报道,德国足坛“重青训”也很对瓜帅胃口,“德甲是欧洲能在青训上与西班牙一拼高下的联赛。”对瓜帅来说,强调控球和传球的拜仁更容易改造,美国著名体育网站《Bleacher report》说,“里贝里、施魏因施泰格、拉姆、穆勒这些球员适合传控打法,拜仁每场比赛的平均控球率为63%,仅次于巴萨的69%。此外,拜仁的传球成功率为87.6%,仅次于巴萨的89.9%。”

另外,有意思的是,《世界体育报》进行了民意调查,结果显示,21%的球迷认为,瓜帅选择德国球队,是为了避免与穆里尼奥交手。因为,狂人一直表示,他迟早要回英超执教。

现代快报记者 韩飞周游



瓜迪奥拉成为足坛年薪最高的主教练

热火92:75勇士 詹姆斯 最年轻20000分先生

热火总裁帕特·莱利赛后特意走进更衣室给了勒布朗·詹姆斯一个拥抱,他的目的当然不是庆祝球队又赢得了一场常规赛胜利。北京时间昨天,热火客场以92:75击败勇士,詹姆斯得到25分10助攻,成功加入20000分及5000助攻俱乐部!

詹姆斯在比赛第二节结束前2分45秒跳投命中,令个人职业生涯总分达到20001分,以28岁零17天超越此前科比的29岁又122天,成为NBA历史上最年轻两万分先生。同时也是NBA历史第38位

20000分俱乐部成员及第13位至少得到20000分及5000助攻的球员。“这当然意义重大。”詹姆斯在赛后说,“最重要的一点是,像我一直强调的,这说明了,我仍然健康,说明了我仍然能站在赛场上做着我爱的一切。我热爱篮球,我希望把一切都奉献给这项运动,幸运的是,我也得到了回报。”

这场获胜也令热火连续六场客场行的前五场取得2胜3负战绩,今天,他们将完成最后一场:在斯坦普斯中心挑战洛杉矶湖人。 赛俊